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 Context legislativ Activitatea 

consilierului local este reglementată de 

Codul Administrativ adoptat prin 

Ordonanța de Guvern nr. 57/2019. La 

Secțiunea 2 - Obligațiile aleșilor locali, 

art. 225, este menționată obligativitatea 

aleșilor locali de a prezenta un raport 

anual de activitate: „Art. 225: Dispoziţii 

privind obligaţiile de informare pentru 

aleşii locali (2) Fiecare consilier local, 

respectiv consilier judeţean, precum şi 

viceprimarii, respectiv vicepreşedinţii 

consiliului judeţean sunt obligaţi să 

prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al 

unităţii/subdiviziunii administrativ teritoriale.” 

Pe parcursul anului 2022, au avut loc un număr de 39 de ședințe ordinare și extraordinare ale 

Consiliului Local. Am fost prezent la  36 de ședințe ale Consiliului Local. 

Prin votul favorabil, prin participarea la dezbateri si prin amendamente, am sustinut toate 

proiectele de hotărâri inițiate de primarul municipiului, care vizau modernizarea orașului, 

eficientizarea activității serviciilor publice girate de societățile comerciale la care Municipiul Arad 

este acționar, promovarea proiectelor de construire de locuinte individuale si ansambluri colective, 

dar și pentru diverse studii de fezabilitate, terenuri de joacă pentru copii, proiecte de hotărâri ce vizau 

reabilitarea unor instituții de invățământ preșcolar și preuniversitar din Arad, proiecte privind 
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promovarea sportului și reabilitarea stadioanelor,  dar mai ales în domeniul sănătății. În anul 2022 în 

urma sugestiilor și discuțiilor pe care le-am avut cu colegii consilieri am reușit să cuprindem în buget, 

sume necesare pentru  efectuarea și chiar pentru finalizarea unor proiecte imperios necesare. 

Sănătatea a fost, este si va fii o prioritate a administrației locale. Pentru un act medical de 

calitate avem nevoie de cadre medicale bine pregătite, de dotări, de infrastructură. Dotările și 

infrastructura sunt rezultatul investițiilor. O astfel de investiție de aproximativ 600.000 de Euro, a 

fost finalizată în anul 2022, reprezentând blocul operator Urologie din cadrul Blocului Operator II  a 

SCJU Arad.  

O dată cu trecerea clădirilor Spitalului Municipal sub oblăduirea CJ Arad, anul trecut, am 

votat în CLM și adoptat ulterior, un protocol între CJA și Primăria Arad, prin care se asigură clar de 

către cei doi parteneri, responsabilitatea finanțării sistemului medicl arădean . Astfel anul acesta 2023 

Primăria alocă către CJA, suma de 28 milioane ron, pentru investiții în sistemul medical local. 

Un proiect câștigat de administrația locală, prin finanțare prin PNRR de aproximativ 15 

milioane ron, proiect lăudabil, foarte bine venit, este reprezentat de  reabilitarea Spitalului Municipal, 

pentru creșterea calității spitalizării și eficentizarea energetică a clădirilor. 

                Comisia buget, finanţe, activităţi economice dezbate studii, prognoze orientative și 

programe de dezvoltare economico-sociale analizează și avizează bugetul local în structura privind 

formarea, administrarea, întrebuințarea și executarea acestuia.  

În ceea ce privește activitatea Comisia pentru 

Buget-finanțe și activități economice din care fac parte, 

având funcția de membru, am participat la  31 din cele 55 

ședințe care s-au desfășurat. 

În calitate de membru în Comisia pentru Buget- 

finanțe și activități economice m-am pronunțat asupra 

problemelor trimise Consiliului Local spre  analiză și 

avizare, susținând toate proiectele, inclusiv cele ce făceau  

referire la supraimpozitarea clădirilor neîngrijite sau 

degradate mai ales cele din zona istorică a orașului ca o 

măsură de îmbunătățire a aspectului exterior al acestora.  

Pe parcursul anului 2022 am participat la numeroase evenimente oficiale, inclusiv la Ședința 

festivă a Consiliului Local Arad, cu ocazia Zilelor Aradului unde s-au oferit numeroase premii și 

distincții, inclusiv unor personalități din domeniul medical. 
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Consider că sănătatea arădenilor este prioritară și voi susține în continuare îmbunătățirea 

condițiilor în care sunt tratați bolnavii internați în spital. 

 

Consilier local, 

Dan-Andrei KORODI 
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